
                                                              ПРОЄКТ 

 

УКРАЇНА 

НИЖНЬОВЕРБІЗЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

об’єднаної територіальної громади 

Коломийського району Івано-Франківської області 
сьоме демократичне скликання 

(сорок друга сесія) 
РІШЕННЯ 

від ** березня 2020 року                             с. Нижній Вербіж 

№****-XLІІ/2020 

Про затвердження акту комісії   
Нижньовербізької сільської  
ради  від 14.02.2020 р. по  
зверненню гр. Тимошишина Ф. К. 
 

       Розглянувши заяву та акт комісії Нижньовербізької сільської ради ОТГ від  
14.02.2020 р.  по зверненню  гр. Тимошишина Федіра Костянтиновича, жителя 
м. Коломия, вул. [Конфіденційна інформація], про погодження технічної 
документації із землеустрою земельних ділянок для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд  

площею 0,2500 га. та для ведення особистого селянського господарства 
площею 0,1900 га, в селі Верхній Вербіж по вул. І. Франка, без письмового 
погодження гр. Свінтицької Світлани Юріївни, в зв'язку з відсутністюїї за 
місцем знаходженням,  керуючись 12 Земельного кодексу України,  ст. 26 п. 
42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», сесія 
Нижньовербізької сільської ради об’єднаної територіальної громади 

                                               В И Р І Ш И Л А : 

1.Затвердити  акт  комісії  Нижньовербізької  сільської  ради  ОТГ  від  
14.02.2020 р. 
2.Погодити технічну документацію із землеустрою гр. Тимошишину Федору 
Костянтиновичу, жителю м. Коломия, вул. [Конфіденційна інформація], 

земельних ділянок для будівництва та обслуговування житлового будинку, 
господарських будівель та споруд  площею 0,2500 га. та для ведення 
особистого селянського господарства площею 0,1900 га, в селі Верхній Вербіж 
по вул. І. Франка, без письмового погодження гр. Свінтицької Світлани 
Юріївни, в зв'язку з відсутністюїї за місцем знаходженням. 
3.Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову земельної 
комісії В. В. Андрійчука. 
 

Нижньовербізький   
cільський голова ОТГ                             Я.Ю.М'якущак 
 


